
01/2010 

 -1- 

Niederschrift 
 
über die öffentliche Sitzung des Technischen Aussch usses der Gemeinde 
Oberhausen-Rheinhausen  

 
am 25.01.2010 um 18.00 Uhr 

 
1. Vorsitzender: Bürgermeister Martin Büchner 
2. Gemeinderäte: Frank Baumann, Norbert Horn, Tatjana Lindemann, 

Werner Most, Bernd Rothardt, Hans Schwabenland, 
Thomas Zieger 

3. Beamte, Beschäftigte 
usw.: 

Melanie Horn, Sylvia Sander, Michael Schulz, Ute 
Zeller 
Verwaltungsfachangestellter Dominic Sievert als 
Protokollführer 

 
Nach Eröffnung der Verhandlung stellt der Vorsitzen de fest, dass zu der 
Verhandlung durch Ladung vom  15.01.2010 ordnungsgemäß eingeladen 
worden ist;  
 
Zeit, Ort und Tagesordnung für den öffentlichen Tei l der Verhandlung am  
22.01.2010 ortsüblich bekannt gegeben worden sind; 
 
Das Kollegium beschlussfähig ist, weil 8 Mitglieder anwesend sind. 
 
Es fehlten als beurlaubt: 
 
-- 
 
nicht beurlaubt oder aus anderen Gründen: 
 
-- 
 
 
als Urkundspersonen wurden ernannt: 
 
Frank Baumann, Hans Schwabenland 
 
 
Hierauf wurde in die Beratung der auf der Tagesordn ung stehenden Punkte 
eingetreten und folgendes beschlossen: 
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Protokoll zur Sitzungsvorlage der Gemeinde Oberhaus en-Rheinhausen 

Gremium: Technischer Ausschuss Sitzungstag: 25.01.2 010 

TOP Nr.: 1 öffentlich DS-Nr. TA1/2010 
Fachamt: Bauamt zur Beschlussfassung 
Antrag des Bauherrn Stefan Schuster auf Neubau eine s 
Einfamilienwohnhauses auf dem Grundstück Luisenstr.  27, Flst.-Nr. 3250, OT 
Oberhausen 
 
Beratung: 
 
Bürgermeister Büchner  erläutert kurz den Sachverhalt der Sitzungsvorlage und 
bittet die Fraktionen anschließend um deren Stellungnahmen. Er merkt an, dass die 
Angrenzeranhörung durchgeführt wurde und keine Einwendungen ergab. 
 
Gemeinderätin Lindemann (CDU) hat keine Bedenken und kann das 
Einvernehmen der CDU-Fraktion erteilen. 
 
Gemeinderat Rothardt (FÖDL) stimmt ebenfalls zu. 
 
Gemeinderat Horn (SPD) erteilt ebenfalls die Zustimmung der SPD-Fraktion. 
 
Gemeinderat Schwabenland (FW) erteilt abschließend die Zustimmung seiner 
Fraktion.  
 
 
 
Beschluss: 
 
Der Technische Ausschuss erteilt einstimmig dem Ant rag des Bauherrn 
Stefan Schuster auf Neubau eines Einfamilienwohnhau ses auf dem 
Grundstück Luisenstr. 27, Flst.-Nr. 3250, OT Oberha usen gem. §§ 34, 36 
BauGB sein Einvernehmen. 
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Lageplan zur Bauvoranfrage vom 13.05.2009 
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Lageplan zum aktuellen Bauantrag 
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Grundriss EG zum aktuellen Bauantrag 
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Schnitt zum aktuellen Bauantrag 
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Protokoll zur Sitzungsvorlage der Gemeinde Oberhaus en-Rheinhausen 

Gremium: Technischer Ausschuss Sitzungstag: 25.01.2 010 

TOP Nr.: 2 öffentlich DS-Nr. TA2/2010 
Fachamt: Bauamt zur Beschlussfassung 
Antrag der Eheleute Elke und Gerhard Gäng auf Umbau  und Erweiterung eines 
bestehenden Wohnhauses auf dem Grundstück Sofienstr . 38, Flst.-Nr. 3 59, OT 
Oberhausen 
 
 
Beratung: 
 
Bürgermeister Büchner  erläutert kurz den Sachverhalt der Sitzungsvorlage und 
bittet die Fraktionen anschließend um deren Stellungnahmen. Er merkt an, dass die 
Angrenzeranhörung durchgeführt wurde und keine Einwendungen ergab. 
 
Gemeinderat Most (CDU) kann das Einvernehmen der CDU-Fraktion erteilen. 
 
Gemeinderat Rothardt (FÖDL) kann dem Beschlussvorschlag seine Zustimmung 
erteilen. 
 
Gemeinderat Horn (SPD) erteilt ebenfalls die Zustimmung der SPD-Fraktion. 
 
Gemeinderat Schwabenland (FW) erteilt abschließend die Zustimmung seiner 
Fraktion.  
 
 
 
Beschluss: 
 
Der Technische Ausschuss erteilt einstimmig dem Ant rag der Eheleute Elke 
und Gerhard Gäng auf Umbau und Erweiterung des best ehenden Wohnhauses 
auf dem Grundstück Sofienstr. 38, Flst.-Nr. 359, OT  Oberhausen gem. §§ 34, 36 
BauGB sein Einvernehmen.  
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Erdgeschoss  
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Obergeschoss 
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Dachgeschoss 
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Schnitt 
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Die Audio-Aufnahmen der Sitzung sind Bestandteil de s Protokolls. 
 
 
 
Der Protokollführer:       Der Bürgermeister: 
 
 
 
Der Technische Ausschuss: 
 


